

慈善相助暖冬行 爱心蔬菜进社区



12月14日，寒流来袭，天降冻雨，莲湖区北关街道北稍门西社区门前热闹非凡，暖意浓浓。百余名居民群众和环卫保洁员手捧领到的爱心蔬菜，脸上挂满了笑容。

区慈善协会希望各街道、社区慈善工作站坚持以人民为中心的理念，关注弱势群体，心系困难群众，通过发动爱心企业和爱心人士参与，利用社区慈善互助金，扎实做好“慈善相助暖冬行”活动。

莲湖区街道办、社区积极开展助农、惠民送蔬菜活动，让困难群众和空巢独居老人在寒冬中感受到了社会的关爱。西关街道八家巷社区向物业公司、辖区商户、共建单位及社区党员、工作人员筹集互助金，从田间地头购买爱心蔬菜25吨，免费发放给辖区5000余户居民。

善行善举 关爱退伍军人



11月23日，灞桥区退役军人事务局副局长张卫国带队，区慈善会、灞桥街办、社区工作人员陪同，走访慰问辖区因病致困退役军人成建山和许法成，为他们每人送去市级第二批关爱基金1万元，共计2万元人民币。

在困难退役军人成建山家中，灞桥区退役军人事务局副局长张卫国说：“党和政府没有忘记你们为国家做出的贡献，你们的冷暖疾苦也挂在我们心上。希望你们能够正确面对生活中的困难和挫折，早日康复。”

下一步，区慈善会联合区退役军人事务局将继续做好对困难退役军人的动态跟踪帮扶和关心关爱，建立困难退役军人台账，用心、用情、用力做好困难退役军人的帮扶救助工作。

慈善情暖贫困家 洒向人间都是爱



12月13日上午，区慈善协会会长杨建敏一行来到涝店街道余姚村慰问生活困难、大病患者严某，发放医疗救助金6万元，（西安市慈善会资助医疗援助5万元、鄠邑区慈善协会资助医疗援助1万元）送去了党和政府及社会各界的关爱。

患者严某，今年41岁，家住西安市鄠邑区涝店街道余姚村，患有心脏病，不能正常工作，今年七月份，病情加重，在西安交大一附院诊断为心肌梗塞死。后在西安高新医院做了手术，花费1217582元，需要个人自付631701元。

市慈善会会长朱智生得知严某某的病情，立即通知市慈善会救助部与鄠邑区慈善协会联系对接，一行到大病患者严某某家里走访、落实，市慈善会给予5万元的医疗援助。

走进严某家中，区慈善协会杨会长详细询问其近期的生活状况及困难，鼓励他们要保持乐观向上的生活态度，增强战胜困难的信心和勇气。

严某年近七旬的父亲激动的说：十分感谢西安市慈善会、区慈善协会的爱心捐赠，一定会战胜病魔，将来力所能及地帮助他人。

耄耋老人默默奉献 坚持捐款6年



电话铃声响起，电话接通后听到熟悉的声音……

11月14日下午，办公室内秘书长郑彩霞接到了在我会捐款6年的吴毅平老人的电话，老人执意要来办公室捐款，郑秘书长担忧老人身体，同老人协商在她居住的院门口相见。

吴毅平，是一名退休老教师，共产党员。她一直走在慈善道路上，心系弱困，牵挂着需要帮助的人，默默无闻的奉献自己的爱心，截至目前，她已经第

六年到我们慈善会，先后捐赠善款12300元。

老人每次都同我们讲：“国家了不起！让困难群众过上好的生活。政府真心实意的关心我们退休老人，工资每年都在增加，但人老了，没有花钱的地方，花不了太多钱，希望尽我的微薄之力，帮助困难群众过好年”。

慈善会秘书长郑彩霞代表区慈善会向吴毅平老人衷心道谢并颁发捐赠证书。同时，我们将老人捐赠的善款用于今年的春节送温暖活动。

长安区慈善会召开庆祝国际志愿者日暨慈善志愿服务总队成立大会



12月5日，长安区慈善会召开庆祝国际志愿者日暨慈善志愿服务总队成立大会。区慈善会会长贺乐军、西安新环西志愿者公益慈善协会会长、区慈善会慈善大使张扬，各慈善志愿服务总队队长、志愿者代表近百人参加会议。

会议由区慈善会副会长魏英主持。区慈善会秘书长、慈善志愿服务总队队长郝亚宁汇报了近年来我区慈善志愿服务工作开展情况，魏英宣读了《长安区慈善会关于成立直属慈善志愿服务总队的决定》，区慈善会慈善专员马超峰宣读了

了《长安区慈善志愿者队伍管理暂行办法》。区慈善会慈善大使张扬分享了自己的团队开展慈善公益服务的做法和经验，区慈善志愿服务总队执行总队长吴楠、众城救援慈善公益服务队副队长韩东红、区慈善志愿服务总队秘书长，936爱心在线慈善志愿服务总队队长张娟分别作了表态发言。

会上，贺乐军为区慈善志愿服务总队授旗并对2024年慈善志愿服务活动提出六点要求：

- 一要加强学习交流，进一步增强思想自觉和行动自觉；二围绕“乡村振兴·陕西专场”、中华慈善日、“9·9公益日”等三场网络众筹活动，各显神通，做出更大贡献；三要服务于慈善幸福家园建设，以灵活多样、丰富多彩的形式为共建幸福家园添砖加瓦；四要持之以恒开展扶贫济困、扶幼助老活动；五要围绕社区治理、村社建设广泛开展公益慈善服务活动；六要在重大灾难面前挺身而出，各尽所能服务于救援救助工作。



贺乐军表示，区慈善志愿服务总队的成立，标志着长安慈善志愿服务工作迈上了一个新台阶，各志愿服务队要千帆竞秀，努力打造一流的团队、一流的事业、一流的服务，促进长安慈善志愿服务工作站立新时代，开启新局面。

高陵区慈善会赴白河县慰问留守儿童



为了响应区委、区政府的号召，根据区民政局的要求，区慈善会于大雪节气当天，到我区帮扶的白河县进行慰问。经与白河县慈善协会对接，区慈善会共筹集资金十万余元，组织采购过冬冲锋衣500余套，并运送到山区两所学校，为留守儿童进行了发放。

在对安康市白河县贫困家庭留守儿童们的慰问过程中，白河县慈善协会刘惠芳会长介绍道：“宋家

镇中心小学和歌风小学大部分的学生都是留守儿童，父母在外务工，马上进入寒冬了，这些温暖包送的真是太及时了，正是这些孩子们所需要的！”

高陵区慈善会张保才会长在慰问活动中对孩子们说到：“要好好学习，要感谢我们的社会主义制度、感谢党、感谢国家、感谢关心关爱的爱心人士，好好学习，回报祖国。”

孩子们穿上崭新的冲锋衣，脸上洋溢着幸福的微笑，感受着来自党委政府和各界人士的关心和关爱。

